



04.04.2016 г. Исх.сд/№299

Председателю Регионального отделения
«Федерации дзюдо России» на территории
Республики Бурятия

СОРДИЯ З.Х.

Уважаемый Зураб Хутаевич!

От имени Международного фонда дзюдо поздравляем Вас с успешным выступлением **Романа Бакирова** на турнире Кубок Европы по дзюдо среди юношей, девушек до 18 лет и искренне благодарим Вас за приложенные усилия и профессиональный подход к развитию физкультуры и спорта в регионе.

Бронзовая медаль – результат многолетней упорной работы и залог будущих побед на самых престижных состязаниях мирового дзюдо. Каждый раз, когда российский спортсмен будет подниматься на пьедестал, вместе с ним будет радоваться большая семья российского дзюдо, разделяя этот успех и испытывая гордость за нашу страну.

С уважением,
Президент МФД

А.Ротенберг



Федерация дзюдо России

04.04.2016 г. Исх.сд/№299

Министру спорта и молодежной политики Республики Бурятия

АНГУРОВ Б.Х.

Уважаемый Баир Хубисхалович!

От имени Федерации дзюдо России поздравляем Вас с высоким результатом, достигнутым **Романом Бакировым** на турнире Кубок Европы по дзюдо среди юношей, девушек до 18 лет в г. Тверь.

Бронзовая медаль – это признание не только личных заслуг спортсмена, но и достижение региональной школы и всего российского дзюдо в целом, это подтверждение славных традиций и потенциала отечественного спорта.

С уважением,
Президент ФДР

В. Анисимов

Исп. А.В.Хлуденева
8(495) 725 46 14